

## **EBH/370/2015**

Év

2015

Védett tulajdonság:

Nemzetiséghez tartozás

Diszkrimináció területe

Szolgáltatás

Befejezőmód

Egyezséggel zárult ügy

*Kérelmező az egyenlőbánásmód-referens közreműködésével fordult a hatósághoz. Panaszában előadta, hogy 2015 májusában keresztfia születésnapját szerették volna megünnepelni. Éjfél körül egy táncos szórakozóhelyre kértek belépőjegyet, a biztonsági szolgálat tagja azonban megtagadta tőlük a belépést. A biztonsági őr arra hivatkozott, hogy zártkörű rendezvényt tartanak a szórakozóhelyen, ezért nem mehetnek be, ugyanakkor a sorban állókat korábban belépőjeggyel beengedték. Kérelmező álláspontja szerint a szórakozóhelyen a belépés megtagadása roma származásával állt összefüggésben.*

A hatóság értesítette a szórakozóhely üzemeltetőjét az eljárás megindításáról és érdemi nyilatkozattételre hívta fel, az eljárás alá vont azonban nyilatkozatot nem terjesztett elő.

A hatóság a tényállás tisztázása érdekében tárgyalást tartott, amelyen az eljárás alá vont képviselője előadta, hogy a szórakozóhelyre legfeljebb 290 fő léphet be egy időben. Az engedélyezett létszámon felül további látogatókat nem engedhetnek be. Öltözködés és viselkedés alapján szűrik a szórakozni vágyókat, roma származású vendégek pedig szinte minden hétvégén látogatják a szórakozóhelyet. Vállalta, hogy a zártkörű rendezvényre vonatkozó szerződés másolatát a megadott határidőn belül a hatóság rendelkezésére bocsátja.

A hatóság további két alkalommal tartott tárgyalást az ügyben. Tanúként meghallgatta a helyiséget a zártkörű rendezvényhez bérbe vevő Kft. képviselőjét, valamint a panaszra alapot adó események időpontjában szolgálatot teljesítő biztonsági ört.

Az utolsó tárgyalás alkalmával a felek egyezséget kötöttek.

**Az eljárás alá vont elnézést kért kérelmezőtől arra az esetre, ha őt bármilyen sérelem érte az általa üzemeltetett szórakozóhelyen a beléptetéshez kapcsolódóan. A kérelmező a bocsánatkérést elfogadta.**

**Az eljárás alá vont az egyezségben vállalta, hogy a szórakozóhelyen a vendégekkel kapcsolatos feladatok ellátását végző személyek részére tájékoztatást tart az egyenlő bánásmód követelményének megtartására vonatkozó jogszabályi kötelezettségről, továbbá zártkörű rendezvény esetén a bejáratnál, jól látható helyen, jól olvasható módon kifüggeszti arról az információkat.**

**Vállalta eljárás alá vont azt is, hogy a vásárlók könyvét a bejáratnál, a jegyárusítást végző személy mellett helyezi el, és tájékoztatást függeszt ki arról a bejáratnál, jól látható helyen, jól olvasható módon.**

A felek kérésére a hatóság az egyezséget határozattal hagyja jóvá.

2015. november